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Інструкція по налаштуванню ADSL модема  

TP-LINK TD-W8951ND 
 

Зовнішній вигляд 

 

Рис. 1 

  

1 – індикатори роботи модема 

2 – роз’єм для підключення блока живлення 

3 – кнопка включення/виключення  живлення 

4 – кнопка «WPS», використовується для налаштування функцій «WPS»   

5 – кнопка «RESET» використовується для скидання налаштувань модема на заводські 

6 – кнопка «WiFi» використовується для включення/виключення бездротову локальну мережу 

7 – порти «LAN» для підключення ПК, за допомогою кабельного з’єднання 

8 – порт «LINE» для підключення кабеля від сплітера  
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Підключення модема 

У комплекті з роутером входить сплітер (Рис.3), його робота полягає у виділенні 

голосового сигналу від інтернет даних. Правильне підключення сплітера є важливим. Кабель, 

що приходить від провайдера (телефонна розетка) повинен бути включений насамперед в 

сплітер, роз’єм «LINE» (Рис.3 п.1), а вже телефонний апарат підключається тільки після 

сплітера в роз’єм «PHONE» (Рис. 3 п.3).  ADSL-модем, порт «LINE», потрібно з’єднати з 

роз’ємом сплітера «ADSL» або «MODEM» (Рис. 3 п.2). 

 

 

 

Зверніть увагу: якщо ви не використувуєте телефон, підключення по БЗ,  варто 

використовувати сплітер, для усунення завад під час роботи в інтернет мережі. 

Далі Вам необхідно включити живлення модема та під’єднати мережевий роз’єм 

(10/100/1000 BaseT) з одним із портів «LAN» модема (Рис.2 п.7) за допомогою Ethernet-

кабеля, що в ходить в комплект модема. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3 
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Налаштування модема 

  

Налаштування на комп’ютері 
Після підключення комп’ютера до модема Вам потрібно налаштувати мережеве 

підключення комп’ютера для цього виберіть потрібну вам операційну систему: Windows XP, 

Windows 7, Windows 8, Windows10.  

 

Вхід на модем  

 
Після під’єднання комп’ютера з роутером, потрібно відкрити доступний браузер 

(наприклад Chrome , Mozilla Firefox , Internet Explorer , Opera  або інш.), 

яким зазвичай користуєтесь для входу в інтернет. 

В адресному рядку вводимо ІР-адресу роутера (переважно це 192.168.0.1) (Дивись 

рисунок 4), налаштування на комп’ютері «Сведения о сетевом подключении» або 

«Відомості про мережеве підключення». 

 

 
Рис. 4 

Роутер запитає «Ім’я користувача» та «пароль»  

Ім’я користувача – admin 

пароль – admin 

Введіть (admin) та натисніть кнопку «Вхід». (Дивись рисунок 5). 

 

 

Рис. 5 
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Крок 1: Вибираємо закладку «Быстрый старт», нажимаємо «Запустить мастер 

настройки», коли Ви побачите наступне вікно нажміть «Далее». (Див. рисунок 6) 
 

 

Рис. 6 

 

 

 

Крок 2: Налаштуйте на маршрутизаторі час,   «Далее». (Див. рисунок 7) 

 

 
 

Рис. 7 
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Крок 3: 11, 

 

 

Рис. 8 

Крок 4: Виконайте налаштування наступних опцій, запропонованим Вашим 

постачальником Інтернет-послуг: «Имя пользователя(Login), Пароль(Password) (який є 

у додатку до вашої угоди), «VPI 0», «VCI 32» и Тип подключения (PPPoE LLC/LLC)». 

Натисніть «Далее». (Див. рисунок 9) 

 

 

Рис. 9 
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Крок 5: Налаштуйте правила для бездротової локальної мережі, потім натисніть «Далее» 

для завершення «Быстрого старта». (Див. рисунок 10) 

 

 

Рис. 10 
 

 

Крок 6: Нажміть «Далее», щоб завершити «Быстрый старт». (Див. рисунок 11) 

 

 

Рис. 11 
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Налаштування програмного забезпечення 

Для установки і налаштування пристрою першого разу, рекомендується 

використовувати «Посібник по швидкому налаштування». Для більш досвідчених 

користувачів, якщо ви хочете дізнатися більше про цей пристрій і правильно користуватися 

його функціями, тоді в цьому розділі ви зможете дізнатися, як налаштувати додаткові 

параметри за допомогою веб-утиліти. Після успішного входу ви зможете виконати 

налаштування свого пристрою. Головне меню знаходяться у верхній частині веб-утиліти, 

після натискання на пункти меню з’являться відповідні підменю. У центрі веб-утиліти 

відображаються настройки або інформація про стан функцій. Щоб внесені настройки 

вступили в силу, натисніть Зберегти. 

Стан 

 
Вибравши «Состояние», ви побачите наступні три підміню: «Информация об 

устройстве, Системный журнал и Статистика». Натисніть будь-яке з них для настройки 

відповідної функції. 

 

Рис. 12 
 

Вибравши будь-який з підміню, ви зможете переглянути відповідну інформацію. 

 

Інформація про пристрій 

Вибравши меню «Состояние → Информация об устройстве», ви побачите 

відомості про поточні настройки пристрою, включаючи Локальну мережу, WAN и ADSL. 

Інформація буде змінюватися в залежності від налаштувань маршрутизатора, заданих на 

екрані Налаштування інтерфейсу. (Див. рисунок 13) 
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Рис. 13 

 

TD-W8951ND Беспроводной машрутизатор с модемом ADSL2+ 
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